

当心！有人拿火鸡脖子冒充牛尾卖

其实识别很简单：牛尾鞭节状，根粗末梢细；火鸡脖子皮较薄，椎骨粗大



□见习记者 陈晓佳
文/图

近日，涧西区的法女士拨打本报热线 66778866 反映，有人用美国火鸡脖子冒充牛尾卖，卖东西的是流动商贩，市民谨防上当。



张先生老伴买的假牛尾椎骨粗大。



马师傅卖的牛尾一头很粗，一头很细。

牛尾？吃起来咋像鸡肉

法女士向记者讲述了她的经历：20日下午，法女士在下班途中看到很多人买“牛尾”，价格很便宜，就买了一些。

之后，法女士感觉买的“牛尾”有些不对头，于是在网络上搜索发现，这种在外地也有人出售的“牛尾”，其实是美国火鸡脖子。

在涧西区洛轴十七号街坊居住的赵女士也有类似的经历。

几天前，她在附近的菜市场买了不少“牛尾”，回家后用砂锅炖了两个多小时，吃起来却没有牛肉味儿。“有点儿像鸡肉。”赵女士说。

昨日，和赵女士同住一小区的

张先生展示了他老伴买的假牛尾，约30厘米长，1斤多重，椎骨粗大。

遇到卖假牛尾的，可拨打110或12315举报

记者了解情况时，恰好碰到在中州西路与太原路交叉口附近卖“牛尾”的商贩。

记者看到，在该商贩的汽车上，放有一箱箱冰冻的肉制品，一些已经拆箱，箱子上贴有标签，标签上用中英文标注着：产品名称火鸡颈，原产地美国印第安纳州，生产日期8月29日……

汽车上立着一个牌子，上面写着“牛尾10元/斤”字样，有市民正围着车选购。

与此同时，广州市场工商所的工作人员接到群众举报后赶到现场，并对这些肉制品进行暂扣。

该工商所负责人表示，该商贩从郑州进的这批货属于进口商品，须提供海关报关手续和检疫证明。如商贩不能提供检疫证明，将报请区工商局作进一步处理。商贩如涉嫌欺诈消费者，将按照相关法律法规处理。

如市民遇到卖假牛尾的，可拨打110或12315举报。

牛尾根粗末梢细，火鸡脖子椎骨粗大

在瀍河回族区东新安街上，

记者见到了经营牛肉生意近20年的马师傅。在他的案板上，正好放有一个牛尾。马师傅说，这是大号的牛尾，长约70厘米，重约4斤；小的牛尾通常也有30多厘米长，1斤多重。

记者看到，这根牛尾从头到尾呈自然弯曲状，一头很粗，一头非常细。

“每斤10元？牛尾没那么便宜。”马师傅说，他卖的牛尾每斤20元。

如何辨别牛尾和火鸡脖子？记者就此查阅了相关资料。

牛尾是鞭节状的，根粗末梢细，对比明显，且牛尾骨是实心的，椎骨较小；火鸡脖子的皮较薄，的椎骨粗大，里面是空心的。

相关链接 假牛尾让多地居民上当

打开微博可以看到，近期关于西安市民在市场上买“牛尾”的事情特别多，这些“牛尾”集中出现在西安的各个早市，售价十分便宜，每斤8元到10元。（12月16日《西安晚报》）

前几天，在嘉兴会展中心举行的嘉兴农副产品展销会上，每斤10块钱的“牛尾巴”特别走俏。然而不少以为捡了便宜的市民，却在事后发现上当了。（12月19日《都市快报》）

对于火鸡脖子是否能吃，《西安晚报》称，火鸡脖子要经过高温加工后才可食用；《都市快报》称，火鸡脖子可以吃，西方人不吃，是饮食习惯问题。



聚焦金梦 岁末年初大酬宾 2012年12月15日~2013年1月6日

家具以旧换新

首家试点推行厂商联合200万元直补 每件最高可补1000元

整套家具最高可补4000元 100台液晶电视、IPAD电脑等好礼幸运派送

【家具以旧换新享补贴】

活动期间，有旧家具要参加以旧换新补贴活动的顾客到两商场总服务台登记确认，到两商场选定产品交款时持相关手续可领取购货总额的8%补贴。补贴具体办法详情见店内海报。补贴有限，有意参加换购的顾客抓紧时间到金梦上海市场店和广州市市场店总服务台办理登记手续。

【100台液晶电视、IPAD电脑等好礼幸运送】

活动期间，凡在两商场收银台交款每2000元，可在总服务台领取一张抽奖券，4000元领取两张，依此类推。2013年1月6日下午将在金梦家居广州市市场店抽取100名幸运消费者，赠送液晶电视、IPAD电脑等缤纷好礼。

【缤纷圣诞节 购物就有好礼送】

圣诞节期间购物的顾客可再送圣诞精美礼品一份，数量有限，送完为止。

活动地址：涧西区上海市场店/广州市市场店 咨询电话：64934571/64912660

金梦家居网：www.jmjjc.com.cn 具体活动流程及详情见店内海报或登录金梦家居网咨询